

5 Гастроли прошли успешно

Из гастролей по Казахской и Узбекской республикам возвратилась труппа Сталинабадского государственного русского драматического театра имени Маяковского. Более двух месяцев провела в гастрольных поездках по городам братских республик труппа сталинабадских актеров, заслужив высокую оценку зрителей. Коллектив театра награжден Грамотами Джамбулского и Чимкентского обкомов партии, получил многочисленные благодарственные письма зрителей.

Многие спектакли были переданы по телевидению, в адрес которого получены письма от трудящихся Узбекистана с просьбой повзорить спектакли. Особым успехом пользовались спектакли:

«Грозовой год» А. Каплера, «Егор Булычов и другие» М. Горького, «Гостиница «Астория» Л. Штейна, «Мария Стюарт» Ф. Шиллера.

На совещании Узбекского театрального общества театральной критикой было отмечено высокое профессиональное мастерство и сценическая культура артистов, что дает им возможность успешно решать сложные творческие задачи.

На вокзале артистов тепло встречали многочисленные работники искусства столицы республики.

(ТаджикТА).

5 СЕНТЯБРЯ
СТАЛИНАБАД